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ACTA No. 97 
 
 
Acta celebrada con motivo de la Sesión Solemne del Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, a las 10:00 Horas A.M 
(Diez Horas) del día 15 (Quince) de Septiembre del año 2024 (Dos Mil 
Veinticuatro), celebrada en el Teatro Auditorio de Nogales, Sonora 
ubicado en Avenida Obregón 286 Colonia Fundo Legal, declarado 
previamente como recinto oficial para este acto, con el objeto de dar 
cumplimiento a lo que dispone la Fracción XXVII, del artículo 136 de la 
Constitución Política del Estado de Sonora, así como el artículo 61, 
Fracción III, inciso X, de la Ley de Gobierno y  Administración 
Municipal. 
 
 
La sesión es presidida por el  Ing. Juan Francisco Gim Nogales, 
Presidente Municipal, estando presentes, los C.C. Edna Elinora Soto 
Gracia, Síndico Propietaria (presente), Martin Elías Ortega López 
(presente), Elba Edith Reichel López (presente), Luis Miguel Luque 
Armenta (presente), Silvia Yesenia Baqueiro Valenzuela (presente), 
Hipólito Sedano Ruiz (presente), Josefina Chacón García (presente), 
Javier Díaz Ugalde (presente), Angélica Burgos Garay  (presente), 
Marco Efrén Rivera Cabrera  (presente), Perla Anaís Méndez Cota 
(presente), Lisandro Javier Armenta Rosas (presente), Lydia Adelaida 
Gutiérrez Gómez (presente), Laura Elba Méndez Ríos (presente), 
Yarelie Alejandra Rivera Leyva  (presente), David Ricardo Jiménez 
Fuentes (presente), Leticia Calderón Fuentes (presente), Demetrio 
Ifantópulos Aguilar (presente), Eva Chávez Gutiérrez (presente), 
Francisco Martin Bojorquez Quiñonez  (presente), Guadalupe Patricia 
Martínez Chiapa (presente); dando fe de este acto la Lic. Angélica 
Burgos Garay, Secretaria del H. Ayuntamiento. 
 
Esta sesión se desarrolló conforme al siguiente: 
 
 ORDEN DEL DIA 
 

I. Honores a nuestra bandera; entonación del Himno Nacional y 
retiro del lábaro Patrio. 
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II. Lista de asistencia de los integrantes del H. Ayuntamiento y 
declaratoria relativa al Quórum Legal. 

 
III. Instalación de la sesión por el señor Presidente Municipal, Ing. 

Juan Francisco Gim Nogales. 
 

IV. Aprobación de las actas Números 91 a la 96 de sesiones 
ordinarias y extraordinarias celebradas. 

 
V. Intervención del C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente 

Municipal, para rendir el Tercer Informe de Gobierno Anual 
detallado sobre el estado que guardan los asuntos Municipales 
y las labores realizadas a partir del 16 de Septiembre de 2023, de 
conformidad con lo establecido en el Artículo 61 Fracción III, 
Inciso X) de la Ley de Gobierno y Administración Municipal para 
el Estado de Sonora. 

 
VI. Mensaje del representante personal del Dr. Francisco Alfonso 

Durazo Montaño, Gobernador Constitucional del Estado de 
Sonora. 
 

VII. Firma del Acta correspondiente a esta Sesión Solemne. 
 
VIII. Clausura de la Sesión. 

 
 
Para desahogar el primer punto del orden del día, la Secretaria del 
Ayuntamiento Lic. Angelica Burgos Garay, invitó a todos los asistentes 
a ponerse de pie a fin de realizar los Honores a nuestro lábaro Patrio, 
informando a los asistentes que la bandera será retirada de inmediato 
de este recinto, habiéndose efectuado los Honores correspondientes. 
 
Para continuar con el punto número dos del orden del día, la Secretaria 
del Ayuntamiento Lic. Angélica Burgos Garay, procedió al pase de lista 
de asistencia, verificando la existencia del quórum Legal requerido (22 
Integrantes del Ayuntamiento), por lo que el Ing. Juan Francisco Gim 
Nogales, Presidente Municipal, para dar cumplimiento al punto número 
tres del orden del día, declaró legalmente instalada esta sesión 
Solemne de Ayuntamiento. 
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Seguidamente, y en atención al punto Cuatro del orden del día se 
sometió a votación del pleno la aprobación de las actas Números 91 a 
la 96 de sesiones ordinarias y extraordinarias celebradas, 
aprobándose por unanimidad de votos las actas mencionadas. 
 
 
Para desahogar el punto número cuatro del orden del día, hizo uso de 
la voz el Ing. Juan Francisco Gim Nogales, en su calidad de Presidente 
Municipal para proceder a rendir a la comunidad Nogalense, el Tercer 
Informe de gobierno sobre el estado que guarda la Administración 
Municipal 2021-2024, y de las labores realizadas durante el período 
comprendido del 16 de Septiembre de dos mil Veintitrés al 15 de 
Septiembre de dos mil Veinticuatro. 
 
 
Una vez concluida la intervención por parte del Presidente Municipal 
del referido informe, se pasa al punto cinco del orden del día, se le 
concede el uso de la voz al Dr. Víctor Hugo Enríquez García, Secretario 
de Seguridad Pública del Estado de Sonora y representante personal 
del Gobernador Constitucional, quien emite un mensaje a la población. 
 
Para cumplir con el punto seis del orden del día, se procede a la firma 
del Acta correspondiente a esta sesión Solemne. 
 
Seguidamente al no haber otro asunto que tratar, el C. Presidente 
Municipal procedió a clausurar la sesión Solemne de Ayuntamiento, 
agradeciendo a los presentes su amable asistencia. 
 
Para constancia del desarrollo de esta sesión solemne, se levantó la 
presente Acta, firmándola quienes en ella intervinieron y así quisieron 
hacerlo, ante la Lic. Angélica Burgos Garay, Secretaria del Honorable 
Ayuntamiento que autoriza y da Fe. Doy Fe. 
 
 
 
C. Ing.  Juan Francisco Gim Nogales           C. Edna Elinora Soto Gracia  
          Presidente Municipal                   Síndica Propietaria 
       firmado                                                      firmado    
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C. Martin Elías Ortega López                       C. Elba Edith Reichel López     
      Regidor Propietario                                     Regidora Propietaria 
                 firmado                                                      firmado     
 

 
C. Luis Miguel Luque Armenta       C. Silvia Yesenia Baqueiro Valenzuela 
      Regidor Propietario                                  Regidora Propietaria 
                firmado                                                      firmado    
       
                                                    
                
C. Hipólito Sedano Ruiz                                C. Josefina Chacón García 
     Regidor Propietario                                        Regidora Propietaria 
  firmado                                                      firmado    
       
                        
 
C. Javier Díaz Ugalde                               C. Juana Elizabeth Marín Martínez   
   Regidor Propietario                                          Regidora Propietaria 
 firmado                                                                  firmado   
        
 

C. Marco Efrén Rivera Cabrera                     C. Perla Anais Méndez Cota 
       Regidor Propietario                                      Regidora Propietaria 
               firmado                                                      firmado    
 
 

   
C. Lisandro Javier Armenta Rosas   C. Lydia Adelaida Gutiérrez Gómez  
     Regidor Propietario                                         Regidora Propietaria 
               firmado                                                      firmado    
       
 
C. Laura Elba Méndez Ríos             C. Yarelie Alejandra Rivera Leyva                   
Regidora Propietaria                                        Regidora Propietaria 
               firmado                                                      firmado   

               

 
 
 
Firmas en relación al Acta número Noventa y Siete de la sesión Solemne celebrada el día Quince 
de Septiembre del dos mil Veinticuatro. 
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C. David Ricardo Jiménez Fuentes           C. Leticia Calderón Fuentes 
    Regidor Propietario                                       Regidora Propietaria 
               firmado                                                      firmado   
 
 
 
C. Demetrio Ifantópulos Aguilar                    C. Eva Chávez Gutiérrez 
      Regidor Propietario                                     Regidora Propietaria 
                firmado                                                      firmado   
         
 
 
C.Francisco Martin Bojorquez Quiñonez  
 Regidor Propietario 
                          firmado                                                        
 
  
C. Guadalupe Patricia Martínez Chiapa                
  Regidora Propietaria       
                         firmado                                                        
   
 
  Lic. Angelica Burgos Garay                             
  Secretaria del Ayuntamiento          
                     firmado                                                        
 
 
 
 

Dr. Víctor Hugo Enríquez García 
Secretario de Seguridad Pública del Estado de Sonora, y 

Representante personal del Gobernador 
Constitucional del Estado de Sonora. 

 
     
 
                    
Firmas en relación al Acta número Noventa y Siete de la sesión Solemne celebrada el día 
Quince de Septiembre del dos mil Veinticuatro.  


